
Звіт 

про громадське обговорення 

Державного інвестиційного проекту 

«Реконструкція учбово-спортивного комплексу з легкоатлетичним 

стадіоном до 100-річчя Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка по вулиці Роменська, буд. 87 у м. Суми» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство освіти і науки України. 

  

2. Зміст питання або назва проекту, що виносилися на обговорення: 

Державний інвестиційний проект: «Реконструкція учбово-спортивного 

комплексу з легкоатлетичним стадіоном до 100-річчя Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка по вулиці Роменська, буд. 87 

у м. Суми» на виконання частини першої статті 12-1 Закону України «Про 

інвестиційну діяльність» щодо відбору інвестиційних проектів, для реалізації 

яких надається державна підтримка, та  відповідно до пункту 10 Порядку відбору 

державних інвестиційних проектів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 липня 2015 р. № 571 і відповідає Сталому розвитку 

ООН – 2030, що затверджений резолюцією Генеральної Асамблеї Організації 

Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1 на Саміті ООН зі сталого 

розвитку: «Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку 

до 2030 року» та Указу Президента України № 722 від 30 вересня 2019 року «Про 

Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»,  вимогам Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695. 

Державний інвестиційний проект «Реконструкція учбово-спортивного 

комплексу з легкоатлетичним стадіоном до 100-річчя Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка по вулиці Роменська, буд. 87 

у м. Суми» призначений для створення належних умов для проведення на 

високому рівні навчально-виховної, спортивно-тренувальної, змагальної, 

науково-дослідницької роботи для здобувачів вищої освіти, утому числі за 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 014 Середня освіта (фізична 

культура), 242 Туризм, 227 Фізична терапія і ерготерапія тощо, а також для 

науково-педагогічних працівників та співробітників СумДПУ ім. А. С. 

Макаренка, вихованців ДЮСШ м. Суми, Сумської області та України, щодо 

проведення навчально-тренувальних зборів збірних команд з ігрових видів 

спорту.  

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Державний інвестиційний проект було розміщено 23 лютого 2022 р. на 

офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України. 

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 08 березня 2022 р. на 

електронну адресу: korol@mon.gov.ua  

 
 

mailto:korol@mon.gov.ua


3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення: 

Під час громадського обговорення листів підтримки зі схвальними 

пропозиціями, що стосуються підтримки Державного інвестиційного проекту 

«Реконструкція учбово-спортивного комплексу з легкоатлетичним стадіоном до 

100-річчя Сумського державного педагогічного університету імені А. С. 

Макаренка по вулиці Роменська, буд. 87 у м. Суми», не надходило. 

 

 

 

В. о. Директора департаменту                    Оксана ТКАЧЕНКО 


